
 

 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ 

 
17. společného zasedání krajských valných hromad partnerských krajů 

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj 

 
1) Prezence 
Prezence proběhla přímo v místě konání RVH. Delegáti svým podpisem stvrdili svoji účast, obdrželi 
hlasovací lístek a přihlášku do diskuse. Materiály k VH byly s dostatečným předstihem zaslány 
v elektronické podobě. 
 
2) Úvod  
Michal Pazderník v 17:30 zahájil valnou hromadu a oznámil, že Valná hromada není usnášeníschopná, 
protože se nesešla z každého kraje alespoň pětina delegátů s hlasem rozhodujícím. Navrženo 
vyhlášení náhradní valné hromady. V 18:00 zahájil Michal Pazderník náhradní valnou hromadu a 
přivítal všechny přítomné. Dále přivítal hosty – pana Petra Musila, viceprezidenta ČF, pana Jana 
Jirovského, ředitele nesoutěžního úseku Českého florbalu a pana Lukáše Laštovičku, koordinátora 
nesoutěžního úseku ČF. 
 

Po úvodních slovech oznámil Michal Pazderník odstoupení Jiřího Tlustého z kandidatury na delegáta 

CE VH. 

3) Schválení Programu jednání, Jednacího a Volebního řádu 
 
Delegáti schválili navržený Program jednání (bez změn oproti návrhu). 

hlasování -  13 pro, 0 se zdržel; 0 proti;  
 

Delegáti schválili navržený Jednací řád (bez změn oproti návrhu). 
hlasování - 13 pro, 0 se zdržel; 0 proti; 

Delegáti schválili navržený Volební řád (bez změn oproti návrhu). 
hlasování - 13 pro, 0 se zdržel; 0 proti; 

 
4) Ustavení mandátové a volební komise a pracovního předsednictva,  
Delegáti schválili ustavení mandátové komise ve složení: Jiří Tlustý, Jaroslav Novák a Lukáš Laštovička 

hlasování - 11 pro, 2 se zdrželi; 0 proti; 
 
Delegáti schválili ustavení volební komise ve složení: Jiří Matyáš, Ivan Janoušek a Lukáš Dolejš 

hlasování - 11 pro, 2 se zdrželi; 0 proti; 
 
Sešla se mandátová komise, která ze svého středu zvolila jejího předsedu pana Jiřího Tlustého. 
Sešla se volební komise, která si ze svého středu zvolila předsedu pana Jiřího Matyáše. 
 
Delegáti schválili pracovní předsednictvo ve složení přítomných členů VV: 
 Michal Pazderník, Lukáš Dolejš, Jiří Tlustý, Petr Jindra a Roman Komenda. 

hlasování - 13 pro, 0 se zdržel; 0 proti; 
 

 
 



 

 
 
5) Stav rozvoje florbalu v našem regionu 
Delegáti vyslechli zprávu o Stavu rozvoje, kterou přednesl Michal Pazderník s připravenou prezentací. 
Delegáti neměli žádných připomínek či dotazů. 
 
 
6) Činnost výkonného výboru 
Michal Pazderník podal zprávu o Činnosti výkonného výboru. 
  
V 18:07 – příchod delegáta krajské VH Kamila Vraspíra. 
 
Předsedové jednotlivých komisí přednesli zprávy o činnosti jimi řízených komisí a zmínili nejdůležitější 
informace. Delegáti VH tyto zprávy projednali. 
 
 
7) Zpráva mandátové komise 
Předseda mandátové komise, pan Jiří Tlustý, ve své zprávě uvedl, že za Kraj Vysočina se   
17. společného jednání valných hromad partnerských krajů účastní 9 delegátů s hlasem  rozhodujícím, 
což je 52,94% z celkového počtu 17 oddílů, které měly v soutěžní sezóně přihlášené alespoň 
1 družstvo. Pro usnášeníschopnost nutná účast 4 delegátů z kraje. Nadpoloviční většina jsou 5 hlasů.  
 
Dále přednesl, že za Jihočeský kraj se účastní celkem 5 delegátů s hlasem  rozhodujícím, což je 
22,73 % z celkového počtu 22 oddílů, které měly v soutěžní sezóně přihlášené alespoň 1 družstvo. Pro 
usnášeníschopnost nutná účast 5 delegátů z kraje. Nadpoloviční většina jsou 3 hlasy.  
 
Jednání se účastní celkem 14 delegátů s hlasem rozhodujícím, tj. VH je usnášeníschopná. 
Nadpoloviční většina je 8 hlasů. Delegáti vzali jednomyslně na vědomí zprávu mandátové komise. 
 

8) Přehled hospodaření za rok 2021 a Návrh rozpočtu 2022 
Michal Pazderník, hejtman Kraje Vysočina, přednesl zprávu o Přehledu hospodaření za rok 2021.  
 

Mgr. Jiří Kučera se přítomného předsednictva dotazoval ve věci rozpočtové položky 582/03 – 

Poskytnuté příspěvky za státních zdrojů, na co tato vysoká částka byly použita. Přítomným delegátům 

bylo vysvětleno, že je se jedná o položku vratky startovného oddílům. Dále probíhala krátká věcná 

diskuse, do které se postupně zapojili také hosté – Petr Musil a Jan Jirovský. Z delegátů RVH diskutoval 

také Michal Peterka. 

- Valná hromada vzala na vědomí Přehled hospodaření za rok 2021. 
 
Michal Pazderník, hejtman Kraje Vysočina přednesl zprávu k Návrhu rozpočtu 2022.  
 

Mgr. Jiří Kučera se přítomného předsednictva dotazoval na rozpočtované položky 518/2, 518/08, 

513/01 a výnosovou položku 684/03. Miloš Janda žádal vysvětlení nulové položky 602/01. 

K problematice rozpočtu si vzal slovo manažer regionu Jiří Matyáš a následně k tomuto tématu 

pohovořil Petr Musil, který vysvětlil celostátní postoj k jednotlivým položkám navrhovaného rozpočtu.  



 

 
- Valná hromada schválila Rozpočet na rok 2022 dle předloženého návrhu . 

hlasování - 13 pro, 1 se zdržel; 0 proti; 
 
 
9) Informace o nové sezoně 2022 - 2023 
Jiří Tlustý, předseda LK, přítomné podrobně seznámil s úpravami v Předpisech na sezonu 2022/2023 
a s úpravami v TL. Předseda KRD Michal Pazderník vystoupil s informacemi ohledně povinnosti oddílů 
mít vyškolené rozhodčí a Lukáš Dolejš spolu s Michalem Pazderníkem hovořili, na základě připravené 
prezentace, o zavedené povinnosti používání ochranných brýlí v kategoriích mini přípravky, přípravky 
a elévů. Jedná se o TOP projekt RVV, který je již dlouhodobě diskutován mezi oddíly. 
 
V rámci tohoto bodu požádal o vystoupení pan Jan Jirovský, který na základě probíhající diskuse, 
pohovořil o regulích IFF, týkající se používání ochranných pomůcek. 
 
19:25 – odchod delegáta Miloše Jandy. 
 
 
10) Diskuse 
Michal Pazderník vyzval k diskusi všechny přítomné a zahájil tak diskusi. Bylo předloženo 5 příspěvků 
do diskuse od 3 delegátů. 
 

Před zahájením diskusí požádal o slovo Petr Musil, viceprezident ČF, který poděkoval přítomným za 

účast na jednání RVH a dále poděkoval sekretářům regionu za jejich práci v době covidových opatření 

a za přípravu RVH. Hovořil o ekonomických informacích, které se týkají financování Českého florbalu 

a o Rozvojovém plánu Českého florbalu.  

Jan Jirovský se v tomto bodě ještě vrátil k diskusi ohledně čerpání rozpočtu – konkrétně k věci 

rozpočtové položky 582/03 – Poskytnuté příspěvky za státních zdrojů. Přítomným ukázal zápis z CE 

RVV 2/21, kdy bylo rozhodnuto o vyplácení těchto kompenzací. 

 

- p. Kučera – žádost, aby v regionálních a krajských materiálech ČF nebylo jméno trenéra Davida 

Štursy spojováno s oddílem Spartak Pelhřimov 

o Všichni členové RVV a sekretáři regionu tuto žádost vzali na vědomí;  

- p. Peterka – přednesl dotaz ohledně počtu jednání KMM, KRD a KŽF a chybějících zápisech 

z těchto jednání na webu ČF; 

o Jiří Matyáš přítomným sdělil počet proběhlých jednání  

- p. Peterka – vznesl dotaz ohledně Projektu Branky a nového projektu „Ochrana zraku“  

o na dotazy postupně odpověděli hejtmané Lukáš Dolejš – projekt Branky, účetně dotažen 

do konce až v této sezoně a Michal Pazderník – projekt „Brýle“, dle prezentace bude 

oddílům zaslána informace ohledně možnosti levnějšího nákupu brýlí přes RVV. 

- p. Peterka – přednesl dotaz týkající se dále projektu „Brýle“ – počet zranění oka v sezoně 

2021/2022 



 

 

o odpovídal Michal Pazderník – informace ze sezony 2021/2022 ještě bohužel nejsou 

vygenerovány. Ale podal přehledný počet úrazů oka za předešlé sezony.  

- p. Hanzlík – přednesl dotaz ohledně zaškolování mladých rozhodčích v praxi  

o postupně odpovídali Jiří Matyáš a Michal Pazderník 

 
Na konci diskuse poděkoval Michal Pazderník diskutujícím. 
 
11) Volba delegátů na celostátní VH ČFU 
Volby řídil předseda volební komise pan Jiří Matyáš 
 

 
A: Volba delegátů na 24. celostátní VH za Kraj Vysočina 
 

Před vlastní volbou proběhlo představení jednotlivých kandidátů. 

Vzhledem k počtu kandidátů proběhla volba v souladu s volebním řádem tajnou volbou. Předseda 

mandátové komise oznámil, že došlo ke změně počtu kandidátů za Kraj Vysočina – 8 kandidátů. 

Za delegáty celostátní Valné hromady ČF byli za Kraj Vysočina zvoleni: 

Jiří Kučera, Michal Pazderník, Aleš Sitař.  Náhradníkem Roman Komenda. 

 

 

B: Volba delegátů na 24. celostátní VH za Jihočeský kraj 
 

 

Před vlastní volbou proběhlo představení jednotlivých kandidátů. 

Vzhledem k počtu kandidátů proběhla volba v souladu s volebním řádem veřejnou volbou. 

Za delegáty celostátní Valné hromady ČF byli za Jihočeský kraj zvoleni: 

Michal Hanzlík, Miroslav Janošťák, Petr Jindra, Kamil Vraspír.  

 

Podrobné výsledky voleb viz. Příloha č. 3 Zpráva volební komise. 

 

 
 

 



 

 
 
13) Zpráva volební komise 
Předseda volební komise pan Jiří Matyáš přednesl zprávu volební komise viz příloha č.3 
 
 
14) Usnesení 
Nebylo doplněno žádné další usnesení. 
Michal Pazderník přečetl soubor usnesení 17. společného zasedání valné hromady Kraje Vysočina a 
Jihočeského kraje a delegáti VH toto Usnesení schválili.  

hlasování - 13 pro, 0 se zdržel; 0 proti; 
 

 
 
15) Závěr 
Michal Pazderník poděkoval všem delegátům za účast na 17. VH a popřál bezpečnou cestu domů. 
 
Jednání bylo ukončeno ve 20:10 hod. 
zapsala: Petra Dufková 
ověřil: Michal Pazderník, Lukáš Dolejš 
  



 

 

PŘÍLOHA Č. 1 

SEZNAM ÚČASTNÍKŮ 
 

17. společného zasedání krajských valných hromad partnerských krajů 

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj 

V Telči 6.5.2022 
 
A1: Přítomní delegáti za Kraj Vysočina, zelené hlasovací lístky  
01VY Aleš Sitař – ASK Bystřice n.P.; hlasovací lístek č.1 
02VY  Michal Peterka – FBŠ Jihlava; hlasovací lístek č.3 
03VY  Jaroslav Novák – Florbal Telč; hlasovací lístek č. 4 
04VY Jiří Tlustý – Hippos Žďár n/S.; hlasovací lístek č. 5 
05VY  Antonín Rygl – Orel Kněžice; hlasovací lístek č. 7 
06VY Roman Komenda – SK Jihlava; hlasovací lístek č. 12 
07VY Miloš Janda – SK JUVENIS PŘIBYSLAV; hlasovací lístek č. 13 
08VY Michal Pazderník – Snipers Třebíč; hlasovací lístek č. 15  
09VY Jiří Kučera – Spartak Pelhřimov; hlasovací lístek č. 16  
 
 

 

B1: Přítomní delegáti za Jihočeský kraj, modré lístky 
01JC Lukáš Dolejš – FBC DOŠWICH MILEVSKO; hlasovací lístek č. 4 
02JC Michal Hanzlík – FbC Písek; hlasovací lístek č. 7 
03JC Ivan Janoušek – SK Meťák České Budějovice; hlasovací lístek č. 14 
04JC Kamil Vraspír – Spartak Kaplice; hlasovací lístek č. 18 
05JC Petr Jindra – TJ Centropen Dačice; hlasovací lístek č. 20 
 
 

 

C: Přítomní hosté: 
Petr Musil – víceprezident Českého florbalu 
Jan Jirovský – ředitel nesoutěžního úseku Českého florbalu 
Lukáš Laštovička – koordinátor nesoutěžního úseku Českého florbalu 
Jiří Matyáš – manažer Českého florbalu pro Kraj Vysočina a Jihočeský kraj  
Petra Dufková – koordinátor pro Kraj Vysočina a Jihočeský kraj  
 

 

 



 

 
 
PŘÍLOHA Č. 2 
 

MANDÁTOVÁ KOMISE 
17. společného zasedání krajských valných hromad partnerských krajů 

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj 
 
 
Bod č. 7: Zpráva mandátové komise 

v Telči 6.5.2022 
 
 

 
Vážené dámy, vážení pánové, 
 
za mandátovou komisi vám oznamuji, že za Kraj Vysočina se jednání účastní 9 delegátů s hlasem 
rozhodujícím, což je 52,94 % ze 17 oddílů, které měly v soutěžní sezóně přihlášené alespoň jedno 
družstvo. 
 
 
Za mandátovou komisi vám oznamuji, že za Jihočeský kraj se jednání účastní 5 delegátů s hlasem 
rozhodujícím, což je 22,73 %  z 22 oddílů, které měly v soutěžní sezóně přihlášené alespoň jedno  
družstvo. 
 
 
Oznamuji Vám, že Valná hromada je usnášeníschopná, protože se sešla z každého kraje alespoň 
pětina delegátů. 
 
 
 
Za mandátovou komisi 
 
Jméno a příjmení Jiří Tlustý           podpis na originále dokumentu    
 předseda mandátové komise 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
PŘÍLOHA Č. 3 

VOLEBNÍ KOMISE 
 
Bod č. 12 Zpráva volební komise 

v Telči 6.5.2022 
 
 

Vážené dámy, vážení pánové, 
jménem volební komise mi dovolte oznámit výsledky voleb: 
 
 
 
Za delegáty 24. celostátní Valné hromady ČF byli za Kraj Vysočina zvoleni: 
 
Pan Jiří Kučera   , který získal 7 hlasů z 8 možných, což je 87,5 procent; 
 
Pan Michal Pazderník  , který získal 8 hlasů z 8 možných, což je 100 procent; 
 
Pan Aleš Sitař   , který získal 8 hlasů z 8 možných, což je 100 procent. 
 
Pan Roman Komenda  , který získal 0 hlasů z 8 možných, což je 0 procent. 
 
 
Za delegáty 24. celostátní Valné hromady ČF byli za Jihočeský kraj zvoleni: 
 
Pan Michal Hanzlík   , který získal 5 hlasů z 5 možných, což je 100 procent; 
 
Pan Miroslav Janošťák  , který získal 5 hlasů z 5 možných, což je 100 procent; 
 
Pan Petr Jindra   , který získal 5 hlasů z 5 možných, což je 100 procent; 
 
Pan Kamil Vraspír   , který získal 3 hlasy z 5 možných, což je 60 procent; 
 
 
Blahopřeji delegátům celostátní Valné hromady ČF a Vám děkuji za pozornost. 
 
==================================================================== 
 
 
 
Ověření zprávy volební komise 
 
předseda: jméno a příjmení: Jiří Matyáš podpis: viz.originál z jednání VH 

 
člen: jméno a příjmení: Ivan Janoušek podpis: viz.originál z jednání VH 

 
člen: jméno a příjmení: Lukáš Dolejš podpis: viz.originál z jednání VH 
 
 
 



 

 
 

PŘÍLOHA Č. 4 

SOUBOR USNESENÍ 
17. společného zasedání krajských valných hromad partnerských krajů 

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj 

Usnesení č. 1 
Valná hromada schvaluje program jednání 17. společného zasedání valných hromad Kraje Vysočina 
a Jihočeského kraje. 
 

Usnesení č. 2  
Valná hromada schvaluje Jednací řád a Volební řád /viz. přílohy/ 
 

Usnesení č. 3  
Valná hromada schvaluje ustavení pracovního předsednictva ve složení: 
Michal Pazderník, Lukáš Dolejš, Jiří Tlustý, Roman Komenda, Petr Jindra 
 
Usnesení č. 4  
Valná hromada schvaluje ustavení mandátové komise ve složení: 
Jiří Tlustý, Jaroslav Novák, Lukáš Laštovička 
 
Usnesení č. 5  
Valná hromada schvaluje ustavení volební komise ve složení: 
Jiří Matyáš, Ivan Janoušek, Lukáš Dolejš 
 
 

Usnesení č. 6 
Valná hromada projednala zprávu o stavu rozvoje florbalu v Regionu V  
 

Usnesení č. 7 
Valná hromada projednala zprávu o činnosti výkonného výboru. 
 

Usnesení č. 8 
Valná hromada vzala na vědomí zprávu Mandátové komise. 
 

Usnesení č. 9 
Valná hromada vzala na vědomí Zprávu o hospodaření za rok 2021. 
 

Usnesení č. 10 
Valná hromada schvaluje Rozpočet na rok 2022. 
 

Usnesení č. 11 
Valná hromada vzala na vědomí zprávu volební komise: 

- Volba delegátů na VH ČF za kraj Vysočina: Jiří Kučera, Michal Pazderník, Aleš Sitař 
Náhradník: Roman Komenda 
 

- Volba delegátů na VH ČF za Jihočeský kraj: Michal Hanzlík, Miroslav Janošťák, Petr Jindra, 
Kamil Vraspír 

 

Usnesení č. 12 
Valná hromada schválila soubor usnesení 17.  společného zasedání valných hromad Kraje Vysočina 
a Jihočeského kraje. 


